

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ РВО «ПЛАНЕТА 3Д» (Дерзай! Дружи! Действуй!).

ДЕНЬ 3.



Наступил третий день (05.07.2021г.) работы РВО «Планета 3Д». Планов на этот день в отряде было много. Во-первых, посетить с ознакомительной экскурсией поисково-спасательный отряд -4.

Во-вторых, провести спортивно-оздоровительные мероприятия под общим названием «Формула здоровья». Но обо всем по порядку.

Сегодняшнее утро началось с экскурсии. Ровно к 10.30 наша дружная компания прибыла на берег Галичского озера к месту в народе именуемое «Спасалка». Еще от самых ворот ребята заметили, приготовленные к показу, красный водолазный костюм, технику, которая необходима в работе каждого спасателя. У здания спасательной станции нас встречал начальник поисково-спасательного отряда-4 Шобанов Михаил Кимович. Расположившись вокруг спасательного инвентаря, слушали дети рассказ о жизни спасателей: в каких условиях им приходится работать, на какие вызовы выезжать, чем опасна эта профессия, где нужно учиться, что бы тоже помогать людям при ЧС.

Далее Смирнов Борис Витальевич – инспектор по маломерным судам «Центр ГИМС МЧС России по Костромской области» рассказал ребятам о правилах поведения на воде, о спасении утопающих, о местах, которые отведены для купания в нашем городе. Продемонстрировал спасательный жилет и наглядно показал, как правильно его нужно надевать, также ребята смогли увидеть новые, заметно отличающиеся от прежних, спасательные круги и конец Александра.

Затем один из членов поисково-спасательного отряда познакомил ребят с такой профессией как водолаз. Девчонки и мальчишки узнали, что профессия эта очень трудная, т.к. приходится работать иногда в полной темноте, на ощупь, в тяжелом снаряжении, что требует она смелости и крепости духа. На вопрос: «Что нужно, чтобы стать водолазом?» нам ответили так: «Нужно много учиться, каждый раз совершенствуя свои знания, быть здоровым и морально готовым к тому, что в воде можно увидеть всякое». Знакомившись со снаряжением, ребята внимательно исследовали скафандр и даже смогли попробовать подышать с помощью кислородных баллонов.

Еще одним сюрпризом для ребят была прогулка по станции и знакомство со спасательным катером. Все желающие смогли спуститься на борт судна. Закончилась встреча совместной фотографией.

Поблагодарив членов поисково-спасательного отряда, мы отправились на городской пляж. Сделав зарядку на свежем воздухе, выучив новые танцевальные движения, дети приняли участие в таких соревнованиях как «Бегущая футболка», «Большой пузырь», «Хитрые стаканчики» и др. Красивый вид на озеро подтолкнул нас сделать много ярких и необычных фотографий.

Вернувшись в Дом творчества, ребята смогли порассуждать на тему здорового питания, режима дня, борьбы с вирусами и микробами и выполнить творческое задание – рисунок на асфальте на тему «Прощай, Covid-19!».

С заданием все справились хорошо. В каждом рисунке была своя изюминка.

После чаепития ребята получили дипломы за участие в конкурсе «Замки из песка». Вот так насыщенно прошел наш день. Завтра будет еще интереснее!



Встреча с поисково-спасательным отрядом-4





Рисунки на асфалте на темуб «Прощай, Covid!»

